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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre 
Sted:   Storgata 30, mandag 7.mars kl 18:10 – 20:00 
Møtt:   Jostein Toftebakk, Odd Arne Klefstad, Turid Høyersten Holm,  

Elise Viksaas, Marit Brochmann, Alexander Kolberg,  
Terje Cruickshank og Per Dalhaug. 

Meldt frafall:  Ida G. Johnsen Carl Eliassen og Eli Skintveit 
 

 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Innkalling og referat godkjent.   
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Revisorgodkjent årsregnskap forelagt og godkjent.   
 
Ingen post.  
 
Vi fikk ikke sendt inn studiesirkel søknad for 2010 innen frist, men de studiesirkler som 
er påbegynt i 2010 og avsluttes i år meldes inn til neste år, slik mister vi ikke så mye.   
 
Vi gjennomfører en oppfølging av medlemmer som ikke har innbetalt årets kontingent 
ved neste styremøte.  Status pr.1.mars er 24 betalende medlemmer.  
 
Terje Cruickshank reiser til Landsmøtet som observatør ifm et vevkurs på fredag 1.april.  
Nordland Venstre dekker dag 1-2 av LM kostnadene + flybilletten.  Cruickshank ba om 
og fikk godkjenning for Bodø Venstre dekker dag 2-3 av LM kostnadene + transport 
kostnader (taxi/ flybuss), slik at Cruickshank får være observatør på hele landsmøtet når 
han først reiser.  NV betaler hovedfakturaen og internfakturerer Bodø Venstre for 2530,-   
 
Sak 3. Komitekartene  
De forskjellige sakene som skal til politisk behandling kommende torsdag ble 
gjennomgått og lett diskutert.   
Særlig fokus og diskusjon var det på saken om ”Levekår for barn og unge i Bodø 
kommune”.   
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Sak 4. Valg 2011 
a) Orientering fra kampanjeleder Terje: 

1.mars Arena Bodø, paneldebatt, Terje Cruickshank deltok. 
15.mars LO´s fylkeskonferanse, paneldebatt, Elise Viksaas deltar. 
18.mars Nordland Idrettskrets, paneldebatt, Terje Cruickshank deltar.  
Det begynner å bli fokus på valgkampen allerede og det er positivt.   
 

b) Orientering fra programleder Odd Arne: 
Skisse til programmet framlagt.  Mye bra arbeid, de viktigste sakene er tatt med, 
noen småjusteringer gjenstår.  Innspill sendes til Odd Arne.  
Fortsatt fokus på at vi har én sterk sak på hver profilområde.  

 
c) LPN (lokal politisk nettverk). 

Del 3 avholdes i Bodø 12-13.mars – Ola Elvestuen kommer.   
 
Fra Bodø stiller Elise Viksaas, Alexander Kolberg og Turid Høyersten-Holm, i 
tillegg til Terje Cruickshank som stiller for Nordland Venstre.   

 
Sak 5. Uttalelse / mediestunt 
Ola Elvestuen kommer til Bodø 12-13.mars.  Terje Cruickshank undersøker om det er 
mulighet for å få en orientering fra den nye gateavisen som er under etablering 
(mediestunt).   
 
Frist for innspill til landsmøtet i Venstre er 11.mars.  Turid Høyersten-Holm er utfordret 
til å lage et utkast til uttalelse om Tsjernobyl der Venstre vil vite om det forskes nok og 
om vi har nok kunnskap for å forebygge tilsvarende hendelser i framtiden, samt forhindre 
at vi glemmer.   
 
Vedtatt uttalelse: 
Kantinedrift er et kommunalt ansvar. 
 
Bodø Venstre reagerer negativt på posisjonens nedleggelse av kantinedriften ved byens 
sykehjem.  Vi finner regnestykkene for økonomisk innsparing mangelfull.  Vi beklager 
manglende politisk vilje til å søke alternative løsninger.  
 
Bodø Venstre er av den oppfattning at å tilrettelegge for god livskvalitet er et kommunalt 
ansvar.  Kantinedrift ved kommunens sykehjem fremmer god livskvalitet.  Dette er et 
viktig tilbud for en viktig brukergruppe.  Derfor mener Bodø Venstre at det er et 
kommunalt ansvar å sørge for drift ved byens sykehjem også om det ikke er mulig å 
drifte disse rent kommersielt.   
 
Styret i Bodø Venstre 
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Vedtatt uttalelse: 
Positiv til mosképlaner. 
 
Når en menighet ønsker å bygge seg et gudshus som en moské i vår by er det Bodø 
Venstres intensjon og ønske å imøtekomme dette med stor positivitet.  Venstres politikere 
er glad for at det er et levende muslimsk miljø i vår by og som biskop Tor B. Jørgensen 
sier Venstre ja til de mosképlaner Islamsk kultursenter eller andre har for framtiden.   
 
Et av Venstres liberale prinsipp er at ”den liberale staten er upartisk, sterk og 
begrenset”.  Staten må være nøytral overfor livssyn. Den liberale statsmakten må 
respektere begrensningene i egen makt, og dens systemer skal være enkle og tilgjengelige 
for borgeren. Staten har et spesielt ansvar for å verne om mindretallets rettigheter.  
 
Et annet av Venstres liberale prinsipp er at ”alle er likeverdige, men ingen er like”.  
Liberalismen er raus. For Venstre er det en verdi i seg selv at mennesker er ulike og tar 
ulike valg. Respekten for ulikhet inkluderer fordi den innebærer nysgjerrighet i møte med 
det ukjente, og toleranse for at det gode liv ikke er likt for alle. Toleranse betyr respekt, 
ikke likegyldighet eller feighet. 
 
Styret i Bodø Venstre 
 
 
Sak 6. Eventuelt/ orienteringer 

- Marit Brochmann er valgt inn i Venstres Internasjonale utvalg.  
- Det er avholdt et positivt dialogmøte med fylkesråd og fylkestingsgruppeleder 

28.februar om framtidig samarbeidsform mellom lokallaget og fylkesgruppen. 
- Nordland Venstrekvinnelag har årsmøte 15.mars.  Marit Brochmann forsøker å 

dra venstrekvinnelaget i Nordland i gang.  
- Årets rådhusmøte går av stabelen torsdag 28.april fra kl.0900 – 1500.  Terje 

Cruickshank og Bjørg H. Jenssen deltar fra Venstre.  
 
Terje Cruickshank 
Referent. 


